

中共皖北煤电集团公司纪律检查委员会

皖北煤电纪〔2023〕52号



关于一起违反中央八项规定精神问题的通报

各单位党委、纪委：

为进一步严明纪律，强化警示教育，督促各级党组织和党员领导干部切实扛起管党治党政治责任，营造风清气正的节日氛围。现将一起违反中央八项规定精神典型案例通报如下：

亳州众和煤业有限责任公司原食堂主管李振亚（正科级）违反中央八项规定精神，违规借采购茶叶之机旅游，报销应由个人支付的费用。2013年4月，2014年4月，李振亚乘坐单位公车去黄山、六安购买茶叶，先后借机到三清山、天堂寨、大别山等地旅游，违规报销应由个人支付的费用共计1110元。同时，李振亚还存在其他违纪问题。经研究，给予其党内严重警告处分，违纪所得予以收缴。

上述典型案例反映出在正风肃纪反腐高压态势下，集团公司少数党员干部依然不知敬畏、不知止，对党中央三令五申的铁规矩、硬杠杠视而不见，思想松懈、心存侥幸；暴露出“四风”问题反弹回潮风险较高，顶风违纪时有发生，由风及腐、风腐一体现象仍然存在，必须露头就打、反复敲打。

党的二十大对锲而不舍纠治“四风”作出新部署，释放了作风建设只有进行时、没有完成时的强烈信号。踏上新的赶考之路，集团公司各级党员干部要以案为鉴，不断增强党性修养，自觉把中央八项规定精神作为“高压线”，时刻紧绷纪律之弦，做到知敬畏、存戒惧、守底线，在各种歪风邪气面前，耐得住清贫、经得住诱惑、守得住气节，始终保持清醒坚定，严抓不放、常抓不懈，坚决打赢作风建设攻坚战持久战。

2023年中秋、国庆将至，落实中央八项规定精神必须严字当头、毫不松懈。各级党组织要发扬彻底自我革命精神，切实扛起全面从严治党主体责任，把严的态度亮出来、严的标准立起来、严的纪律执行起来，严肃查处重点领域、关键环节的违规违纪问题，以永远在路上的韧劲落实中央八项规定精神，持续加固中央八项规定堤坝。各级领导干部要牢记“三个务必”，坚守初心使命，带头严格执行落实中央八项规定精神，知敬畏、守底线，做到自身严、自身正、自身硬，守土有责、守土担责、守土尽责。

各单位纪委要认真履行监督责任，把纠治“四风”作为检验教育整顿成效的重要标尺，坚决执行落实中央纪委和省委关于驰而

不息落实中央八项规定精神，深化纠治“四风”工作部署和要求，持之以恒正风肃纪反腐，对违规问题从严从重查处，让违规违纪者受到惩戒，让心存侥幸者感到震慑，坚决防止“四风”问题反弹回潮；坚持党性党风党纪一起抓，坚持惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力，坚持纠“四风”与树新风并举，推动党员干部牢记“三个务必”，践行“三严三实”，大力弘扬党的光荣传统和优良作风，涵养浩然正气，抵制歪风邪气，形成奋进新征程、建功新时代的时代新风。



皖北煤电集团公司纪委

2023年9月21日



皖北煤电集团公司纪委（监察专员办） 2023年9月21日印发